
Ο κουρδικός λαός είναι αυτός που πρέπει να καθορίσει το πεπρωμένο του. Η
πολιορκία πρέπει να αρθεί!

Κόμμα Εργασίας -ΕΜΕΡ (Τουρκία)

Οι κουρδικές δυνάμεις, οι οποίες αγωνίζονται εδώ και χρόνια για να σταματήσουν τις
φρικαλεότητες του ISIS στη Συρία, μια χώρα που θεωρείται σημαντικός παράγων στην
αναδιάρθρωση της Μέσης Ανατολής, έχουν παγιδευτεί σε μια μέγγενη από την έλευση του
καθεστώτος Αλ-Σαάρα, που αποτελεί κατάλοιπο της Αλ Κάιντα και του ISIS.

Η συμφωνία της 10ης Μαρτίου που υπογράφηκε μεταξύ του PYD και του καθεστώτος Αλ-
Σαάρα, το οποίο αφέθηκε στην τύχη του μέχρι την Πρωτοχρονιά, χρησιμοποιείται όλο και
περισσότερο ως δαμόκλειος σπάθη εναντίον των Κούρδων. Από την αρχή του έτους, οι
συριακές στρατιωτικές δυνάμεις επιτίθενται σε κατοικημένες περιοχές στο Χαλέπι,
κινητοποιώντας συμμορίες από την εποχή του εμφυλίου πολέμου και τις λεγόμενες δυνάμεις
του Συριακού Εθνικού Στρατού που υποστηρίζονται από την Τουρκία σε μια μάχη που έχει
εκδιώξει τους Κούρδους από δύο γειτονιές και έχει προχωρήσει από τη Ράκα για να
περικυκλώσει τη Ροζάβα.

Στόχος είναι η καταστροφή του κουρδικού καντονιού που σχηματίστηκε στη Ροζάβα στη
βορειοανατολική Συρία το 2012 και η συντριβή της κουρδικής αντίστασης. Αυτή είναι και η
μεγαλύτερη φιλοδοξία του καθεστώτος Ερντογάν, το οποίο ξεκίνησε την λεγόμενη
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διαδικασία «Τουρκία χωρίς τρομοκρατία» στο εσωτερικό της χώρας και τώρα επιβάλλει
τη θέλησή του στον κουρδικό λαό στη Συρία, προκειμένου να υλοποιήσει τη δική του
περιφερειακή στρατηγική, συμμετέχοντας σε διπλωματικές διαπραγματεύσεις μεταξύ ΗΠΑ
και Συρίας, για να επεκτείνει αυτή τη διαδικασία στη Συρία.

Στην τρέχουσα κατάσταση, οι επιθέσεις και η πολιορκία της Ροζάβα, την οποία τα
ελεγχόμενα μέσα ενημέρωσης προωθούν ως νίκη του Ερντογάν, δείχνουν ότι οι Κούρδοι
δοκιμάζονται για άλλη μια φορά με μια συμφωνία προδοσίας και ξεπουλήματος στο πλαίσιο
του περιφερειακού σχεδιασμού που αναπτύσσουν οι τοπικές και διεθνείς δυνάμεις βήμα προς
βήμα στο τραπέζι των διαπραγματεύσεων και στο πεδίο.

Οι δυνάμεις που εφορμούν μαζί στη Ροζάβα περιλαμβάνουν τις δυνάμεις του ISIS, οι οποίες
είναι πλέον έτοιμες για οδηγίες από τις ΗΠΑ για την κατάργηση του καθεστώτος της
Ροζάβα, τον αμερικανικό ιμπεριαλισμό, ο οποίος εξακολουθεί να πολεμά το ISIS ενώ
συνεργάζεται μαζί του, την τουρκική κυβέρνηση, η οποία ενθαρρύνει ένοπλες συμμορίες και
ανακηρύσσει την Αλ-Σαάρα αδελφή, και τις αντιδραστικές δικτατορίες της Μέσης Ανατολής.
Ο διορισμένος αποικιακός κυβερνήτης Τομ Μπαράκ είναι απασχολημένος με τον συντονισμό
αυτού του ενιαίου μετώπου.

Η Ροζάβα ανήκει στον λαό της Ροζάβα και η μοίρα της περιοχής πρέπει να καθοριστεί
από όλους τους λαούς που ζουν εκεί. Το κόμμα μας στέκεται στο πλευρό του λαού της
Ροζάβα και του συστήματος που ο κουρδικός λαός έχει εκεί εγκαθιδρύσει και προστατεύσει
με κόστος την ίδια τη ζωή του.

Δεν πρέπει να σιωπήσουμε μπροστά σε μια κουρδική σφαγή στη Ροζάβα. Τα αιτήματα του
κουρδικού λαού πρέπει να αναγνωριστούν και η πολιορκία πρέπει να αρθεί.
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